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lf] Constructie-Advies Hegeman 

Bureau voor Bouw-Techniek  Deze muur op de verdieping 
door laten lopen tot aan 
de zakgoot omdat deze muur 
de bovendakse gevel most dragen. 

E-mail 	: athhegeman@planet.n1 Jupiter 29 
Internet 	www.athhegeman.n1 7071 TN Ulft 

De gordingen Po. 3 en Poe 4 KvX-Arnhem nr 	09 140 722 Tel 	0315 - 630 875 

op het metselwerk laten dragen. BTW-nr 	E/ 116 756 962 801 Mob 	06 	- 228 809 01  

IBAN 	01I91 INGB 0004 3822 97 
B/C 	INGBNL2A  

Houten gevel Onderdeel 	Kap 	Werknummer  :1512.52.15 	Bled : 	A 

Datum :18-12-2015 	Rev 	0 

Exacta  maatvoeringen ntb. door de aannemer. 

Zie voor belangrijke informatie pagina - 2 van rapport - A.  

Zia  pagina - 5 van rapport - A tbv, door derden aan te  lawmen  onderdelen. 

Zie pagina - 2 uit rapport - A ten aanzien van relevante informatie 
over gevellatei-opleggingen.  

Indian  niet anders aangegeven, moeten de lateien 100 mm worden opgelegd. 

Oevelmetaelwerk-dillataties volgens nader advies door de adviseur 
van de ateenleverancier.  

Thy.  het  eventual*  metselwerk boven de deuren in de binnenwanden 
een stalton-latei teapaeeen. 

Indien op enig punt twijfel over de constructie ontstaat, 
dient nader met ATM te worden overlegd. 

Zie blad -  Ala  

Zie blad - A3a 
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Zie blad - A2a 
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1 	46 x 146 - 610 Sporen. 	 mm==. 

180 17 	17 	Bouten geval 

De houten gevelbekleding uitvoeren en bevestigen volgens 
nadere uitwerking door de aannemer. 

Op  het dak mogen zonnepanelen aangebracht warden met een gewicht van 15 kg/m2. 

Bevestiging volgens opgaaf door de leverancier. 

Kruisverband van bandstaal over de sporen heen  an  daaop vastgezet 
met slagschroefnagels. 

Dakraam, inclusief bevestiging volgens opgaaf door de leverancier. 
Langs de ramen  een dubbele spoor Pos 1 toepassen. 

Lichtbetonsteen binnen-metselwerk. 
Gevel-metselwerk met een blok-druksterkte van minimaal 35 N/mm2 
ion. de vereiste waterdichtheid. 

Constructie-staal 	: 	5235. 

Constructie-hout 	1 C18-geschaafd. 
Bouten 	- 8.8 

8 	. 38 x 286 	(CLS) : Ruiters. 
9 	71 x 	96 - 610 : Stijlen tbv. de dragende knieschotten. 
10 = 59 x 156 	 • Lateibalken in de zakgoot, loodrecht op het grondvlak. 

Zie blad - A9a. 
11 . 71 x 271 	 Muurplaat in de zakgoot. 

Zie blad - A9a. 
12 . 71 x 221 	 Muurplaat. 

Zie blad -  Ala.  
13 . 71 x 271 	 Muurplaat. 

Zie blad - Alla. 

Pos 11 14 	71 x 271 	 Muurplaat. 
Zie blad -  Ana.  

15 . 71 x 271 	 Muurplaat. 

Houten 	vel Zie blad - Al3a. 
16 . L 100 x 100 x  10 Latei tbv, het binnenspouwblad - 150 mm opleggen. 

Stalton 	 Latei tbv. het buitenspouwblad - 100 mm opleggen. 
17 . L 200 x 100 x 10 : Latei tbv. het binnenspouwblad - 150 mm opleggen. 

Aangelaste strip 100 x 10. 
Stalton 	 Latei tbv, het buitenspouwblad - 100 mm opleggen. 
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46 x 121 - 610 Hanebalken. 100 
Zie  bled  -  Ala,  -  Ala  en - A3a. 

2 • 213 x 246 	 Gordingen, loodrecht op het grondvlak. 
Uit drie atuke 71 x 246 tegen elkaar gelijmd. 
De bovenkant 655n-zijdig afschuinen. 

3 . 213 x 246 	 Gording, loodrecht op het grondvlak. 

Uit drie stuks 71 x 246 tegen elkaar gelijmd. 
De bovenkant 66n-zijdig afachuinen. 
Uitvoeren in twee delen met gelijke lengte. 

4 . 213 x 246 	 Gording, loodrecht op het grondvlak. 
Uit drie  ;nuke  71 x 246 tegen elkaar gelijmd. 
De bovenkant 66n-zijdig afschuinen. 

5 	142 x 221 	 Gordingen, loodrocht op het dakvlak. 
Uit twee stuks 71 x 221 tegen elkaar gelijmd. 

6 = 142 x 221 	 Gording, loodrecht op het dakvlak. 
Uit twee atuke 71 x 221 tegen elkaar gelijmd. 

7 . 	 Spent.  
Zie blad - A4a t/m. -  Ala.  
Het spantbeen langs de muur tegen die muur monteren met draadeinden 
1412-4.6 	huh  500, langs het apantbeen gemeten, die 80  an  diep 
in 16 mm gaten worden verlijmd met Edilon Dex-R 25.. 
De horizontaal op de 200 mm dikke metselwerkpenant laten dragen. 
Tussen de horizontaal en de eerst naastgelegen balk 
van de verdiepingvloer klossen 71 x 171 - 1000 aanbrengen. 
In de top van het spant, vanaf de hanebalken, aan werszijde 12 mm multiplex aanbrengen. 
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